TECNOLOGIA ELECTRICA Y REDES (53001027)
Prueba 1 de EC 23/09/2016

Conteste a las siguientes preguntas en el espacio que se proporciona.

1. ;Qué significan las siglas REE y cual es la funcion que realiza?

2. Indique qué representa la figura.

3. Indique las diferentes partes de que consta un sistema eléctrico y sus magnitudes mas
representativas en el caso del sistema eléctrico espafiol.

4. Seiiale el comportamiento de Espafia a nivel de intercambio de energia con los paises con los
que esta interconectado.

5. Enumere los dispositivos de maniobra que pueden aparecen en las instalaciones eléctricas de
alta tension e indique su funcion principal.
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En el sistema trifasico de la figura que trabaja a 50 Hz, la carga estd conectada en
triangulo. Dicha carga trifasica consume 600 kW con factor 0,8 inductivo y la intensidad
por fase en la misma presenta un valor de 658 A. Calcular:

: ‘ ‘ Cargaen A

Z.=03+i30Q
600 kW
coso = 0,8 inductivo

a) El valor eficaz de la intensidad de linea que proporciona el generador.

b) El valor eficaz de la tension de linea en bornes de la carga.

¢) Las pérdidas de potencia activa y reactiva en la linea.

d) Elvalor eficaz de la tensidon de linea en bornes del generador, asi como el valor eficaz de
la intensidad que proporciona.

e) El valor de la capacidad de la bateria de condensadores en estrella a colocar en paralelo
con la carga para compensar completamente el consumo de potencia reactiva.
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94-AL1/22-ST1A

Seccion (mm2): 1162 T. Rotura (daN): 4310

Diametro (mm): 14 ZONA B T. Maxima (daN): 1437

Peso unitario ({daN/m): 0,425 CHS(-5°C): 20,00%

Médulo de elasticidad (daN/mm2): 8000 EDS(15°C): 15,00%

Coeficiente de dilatacion (°C- 1x10-6): 178 Sobrecarga Viento (daN/m): 0,84

-10°C+V “15°C+H CHS-5°C | EDS15°C 15°C +V 0°C+H 50°C ~15°C Tension
VANO[™ V. 0840 | v 0000 | v 0,000 V. 0,00 V. 0840 | v. 0000 | v. 0,000 V. 0,000 Méaxima H
(m) h: 0,000 h: 0673 h: 0,000 h: 000 h: 0,000 h: 0673 h: 0,000 h: 0,000 (daN)
T f T f T % T % T f T f T f T f T C.S. | Hmax Hmin

40 986.1 0,19 10769 020 8620 200% 5-5'2‘7 125% | 6471 0,29 8643 0.25 2045 042 10231 0,08 10769 400 4812 24073
50 10060 029 11004 031 8620 200% | 5627 13.1% | 6885 043 9000 038 278 0,56 1020,7 0,13 11004 392 5505 24017
60 1027.8 0.41 1126,2 044 8620 200% 5737 133% | 7204 0,58 a37.0 053 2682 071 10179 0,19 11262 383 631,17 23950
70 10509 055 11535 058 8620 200% | 585.1 136% | 7692 075 9744 069 296.3 088 101486 026 11535 374 6972 23874
80 1074.7 0,70 11815 074 8620 200% | 5966 138% | 8076 0,93 10114 0387 3224 1,05 10110 0,34 11815 365 7586 23789
a0 10888 087 12098 092 8620 200% | 6081 14.1% | 8446 1,13 10478 1,06 3468 1,24 10071 043 12098 356 8160 23696
100 1228 1.05 12382 1.1 8620 20,0% 6193 144% | 83801 1.4 10833 1.27 3697 1.4 10029 053 12382 348 8609 23597
110 1146,7 1,24 1266.3 131 8620 200% | 6303 146% | 9141 1.56 111789 149 3012 164 9985 0,64 12663 340 9204 23493
120 1170,2 145 12939 153 8620 200% | 6408 149% | 94638 1,79 11514 1.72 4115 1,86 9939 0,77 12939 333 981 23385
130 1188,2 1.67 13161 1,76 8559 199% | 6465 150% | 9745 204 11795 197 4285 210 4825 09 13161 327 10082 23118
140 11996 1,92 13315 202 8425 195% 6465 15.0% | 9962 232 12014 24 418 236 %28 1.08 13315 324 10395 22653
150 12106 2,19 13464 230 8206 192% | 6465 150% | 10168 260 12221 253 4541 263 9432 1.27 13464 320 10685 22193
160 1221.0 247 1360,7 258 8171 19.0% 6465 15.0% | 1036,3 29N 12419 283 4655 2,92 9241 1.47 13607 317 10952 21744
170 | 12310 276 | 13743 289 | 8054 187% | 6465 150% | 10546 323 | 12608 315 | 4760 3.23 9057 1,70 13743 314 | 11200 21310
180 12405 307 13873 a2 7943 184% | 6465 150% | 10720 35 12786 348 4857 355 8880 1.94 13873 n 11387 20895
190 12496 340 13998 354 7840 182% | 6465 150% | 10884 3 12056 383 4943 388 87113 2,20 13998 308 11561 2050.2
200 12581 374 14116 389 7745 18.0% 6465 15.0% | 11038 4,27 13117 4,19 5032 423 8556 248 4116 305 11725 20132
210 12662 410 14229 426 7656 178% | 6465 150% | 11184 464 13270 457 5110 459 8410 279 14229 303 11881 19787
220 12739 447 14335 464 7515 176% | 6465 150% | 11323 5.03 13415 49 5182 497 8274 n 14335 301 12027 19468
230 12743 489 1436,7 5,06 7432 172% | 6415 149% | 11399 547 13491 539 5219 5,29 8070 348 1436,7 300 12108 18989
240 12719 533 1436,7 551 7278 16.9% 6351 14.7% | 11447 593 13536 585 5241 584 7855 390 1436.7 300 12160 1848,2
250 12696 580 14367 598 7139 166% | 6293 146% | 11493 641 13578 633 526,0 6,32 766,2 434 1436,7 3.00 12208 18028
260 12675 6,28 1436,7 647 ims 16.3% 6240 145% | 11535 6,90 13617 6,82 52718 6.81 7490 4,80 1436.7 300 12263 17623
270 1265,5 6,78 14367 6.97 6904 160% | 6193 144% | 11574 742 13654 7.4 5295 732 7336 528 1436,7 300 1205 17261
260 1263,7 7.3 1436,7 750 6804 158% | 6150 143% | 11611 7.95 13688 187 5310 7,85 7198 579 14367 300 12334 16937
290 12620 785 | 14367 805 6715 156% | 6111  142% | 11645 851 13721 843 5324 840 7075 6,32 1436,7 300 12370 16648
300 1260,5 8 1436,7 861 6635 154% 607 6 14,1% | 11678 9,08 13751 9,00 5337 8,97 6965 6,87 14367 300 12405 16389

T. Componente horizontal de la tension (daN) f Flecha (m) H Parémetrodela catenaria(m) v: Sobrecarga Viento (daN/m) h: SobrecargaHielo (daN/m)




